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«Самая любимая и самая родная» 
Конспект праздника для детей средней группы 

 

Цель: Развивать у детей интерес к традициям, способствовать созданию 

теплых взаимоотношений в семье. Воспитывать чувство любви к маме. 

 

Задачи: Познакомить детей с праздником «День Матери». 

Развивать у детей доброе отношение, нежные чувства к самому близкому и 

дорогому человеку-своей маме. 

 

Ход мероприятия: 

 

Воспитатель 1: Добрый вечер! Мы не случайно собрались сегодня в этот 

ноябрьский вечер. Ведь именно в ноябре мы отмечаем такой праздник, как 

«День Матери». Приветствуем всех мам, которые пришли на наш вечер, 

самых добрых, самых чутких, самых нежных, заботливых, трудолюбивых и 

конечно же самых красивых. 

Слово «МАМА» -одно из древних на Земле. 

Все люди уважают и любят матерей. 

С Днем Матери, Вас, дорогие! 

 

Воспитатель 2: Сегодня праздник, а в праздник принято дарить подарки. Мы 

решили не отступать от этой замечательной традиции и в самом начале 

нашего праздника подарить мамам: Встречайте! Лучший подарок-это Ваши 

дети! 

 

Дети под музыку («Песенка мамонтенка» слова Д. Непомнящего, музыка 

В. Шаинского) входят в зал, становятся полукругом: 

 

Мамы милые, родные 

Вы любимые у нас. 

Собрались сегодня вместе, 

Чтоб сейчас поздравить Вас (все вместе) 

Попросить у Вас прощенья 

За обидные слова 

И сказать: «Родная мама, очень я люблю тебя!» 

 

Песня: «Мамочка милая мама моя» 

(слова А. Афлятунова, музыка В. Канищев) 

 

1куплет: Зореньки краше и солнца милей 

Та, что зовется мамой моей. 



 

 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

2 куплет: Ветер завоет, гроза ль за окном 

Мамочка в доме-страх нипочем. 

Мамочка, милая, мама моя, 

Как хорошо, что ты есть у меня! 

 

3куплет: Спорится дело, веселье горой- 

Мамочка, значит, рядом со мной. 

Мамочку милую очень люблю 

Песенку эту я ей подарю. (Все вместе) 

 

Воспитатель читает вопросы дети отвечают: 

 

Воспитатель 1: Кто пришел ко мне с утра? 

Дети: Мамочка 

Воспитатель 2: Кто сказал: «Вставать пора!» 

Дети: Мамочка 

Воспитатель 1: Кашу кто успел сварить? 

Дети: Мамочка 

Воспитатель2: Чаю в чашечку налить? 

Воспитатель 1: Кто же в садик нас собрал? 

Воспитатель 2: Кто меня поцеловал? 

Воспитатель 1: Кто на свете лучше всех? 

 

Дети приглашают мам на танец: 

«Танец с мамами» (слова и музыка А. Петряшова) 

   

Воспитатель: Сейчас мы поиграем в игру 

«Юные помощники». Не только мамы заботятся 

о своих детях, но и дети о мамах, помогая им по 

дому. Каждый ребенок, держа в руках шарик, 

передовая его 

следующему, 

рассказывает, какую 

помощь по дому 

оказывает маме. 

 

Воспитатель: Дорогие мамы! Для каждого 

ребенка нет ничего важнее, чем совместное 

времяпровождение с родителями. Сейчас мы с 

Вами проведем мастер класс по изготовлению сумочки. 

 

После мастер-класса мамы благодарят детей за поздравление и дарят им 

угощение. 


